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Z API SNI K  
7. IZREDNE SEJE VOLILNE KOMISIJE ŠOU V LJUBLJANI 

 

ki je potekala v petek, 4.10.2024 ob 16:30 uri v predavalnici 2 na Študentskem Kampusu, 

Pivovarniška 6, 1000 Ljubljana.  

 

 

Seja se je začela ob 16.30. uri. 

 

Navzoči: Gorazd Levičnik, Tina Gobec, Maksim Miklič, Eva Vujasinović, Samo Čigon, Nika 

Šalamon, Tinkara Ravnak (tajnik) 

Opravičeno odsotni: / 

Neopravičeno odsotni: / 

Ostali prisotni: Navedeni na prezenčni listi 

 

Predlagan dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 6. izredne seje VK ŠOU v Ljubljani 

2. Razno 
 

Dnevni red je bil sprejet soglasno brez pripomb.  

 

 

 

Ad 1 – Potrditev zapisnika 6. izredne seje 
 

Predsednik je člane seznanil s predlogom zapisnika 6. izredne seje VK ŠOU v Ljubljani z dne 2.-

3.10.2024. Člane je nato pozval k sprejetju sklepa: 

 

 

Za sklep so 3 člani glasovali za, 3 proti. Sklep ni bil sprejet. 

Eden izmed članov oz. članic komisije je predlagal/-a dopolnitev k zapisniku ob koncu prvega 

odstavka Ad - 3 Razno, in sicer naj se povedi se doda, da se je seja končala zaradi nesoglasij 

med člani komisije, ne zaradi tehničnih težav. Predsednik je na pobudo predlagal sledeči sklep: 

 

 

Za sklep so 3 člani glasovali za, 3 proti. Sklep ni bil sprejet. 

 

Sklep št. 1: Volilna komisija potrjuje zapisnik 6. izredne seje VK ŠOU v Ljubljani z dne 2.-

3.10.2024. 

Sklep št. 1.1: V zapisnik 6. izredne seje se predzadnjo poved prvega odstavka točke Ad 3 – 

Razno dopolni, da se seja končala zaradi nesoglasij med člani komisije in ne zaradi tehničnih 

težav. 
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Ad 2 – Razno 
 

Pod točko razno je komisija obravnavala novo prispele pritožbe zoper domnevne kršitve 

izvajanja volilnih kampanj ali drugih volilnih opravil v sklopu Rednih volitev za ŠZ in UO ŠOVZ 

2024-2026. Komisija je vsebine pritožb skrbno preučila in opravila razpravo med člani. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve Pravilnika o 

volilni kampanji kandidatne liste Takt (UL AG). 
 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe kandidata Tristana Arka zoper objavljen 

dokončen volilni razglas volitev. 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

Zaradi večjega števila prejetih pritožb zoper domnevne kršitve Pravilnika o volilni kampanji, pri 

čemer le-te s strani vlagateljev niso ne lastnoročno, ne digitalno podpisane, je eden izmed 

članov komisije podal predlog, da se v bodoče to občasno manjkajočo sestavino navede kot 

obvezni sestavni del vsake pritožbe oz. se to začne pogojevati v bodoče še v sklopu tokratnih 

volitev. Komisija bo to možnost preučila. 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe ter priloženega slikovnega gradiva 

zoper domnevne kršitve s strani kandidatne liste Bovčka (UL BF). Pri tem so se med člani 

pojavila ločena mnenja tako glede vsebinskega dela kot stopnje resnosti kršitve. Predsednik je 

pozval k sprejetju sklepa. 

 

Sklep ni bil sprejet, saj so za njegovo sprejetje glasovali 3 člani za in 3 proti. 

 

 

Sklep št. 3.1: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine pritožbe ter priloženega slikovnega 

gradiva zoper kandidatno listo Takt (UL AG) izdaja ukrep – opozorilo in poziv k spoštovanju 

pravilnika o Volilni kampanji. 

 

Sklep št. 3.2: Volilna komisija pritožbo študenta Tristana Arka zavrže iz razlogov, da komisija 

ni pristojen organ za reševanje njegove pritožbe glede na določila Pravilnika o pritožbeni 

komisiji ŠOU v Ljubljani ter da zoper dokončni volilni razglas pritožba ni možna. 

 

Sklep št. 3.3: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine pritožbe ter priloženega slikovnega 

gradiva zoper predstavnika ter kandidatno listo Bovčka (UL BF) izdaja opomin in ponovni 

poziv k spoštovanju pravilnika o Volilni kampanji. 

 



                                                

 

 

Stran 3 od 5 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve kandidatne 

liste ZA FSD (UL FSD), ki naj bi na enem izmed soočenj kandidatov omejevala prost vstop oz. 

dostop do dogodka. Glede na odsotnost dokaznih gradiv oz. prilog pritožbi s strani vlagatelja 

je predsednik pozval k sprejetju sklepa: 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve kandidatne 

liste Novi obrazi (UL MF), ki naj bi z več aktivnostmi kršili 5. člen Pravilnika o volilni kampanji. 
 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve kandidatne 

liste Društveniki (UL FDV), ki naj bi z več aktivnostmi kršili več členov Pravilnika o volilni 

kampanji. Med člani so se pojavila nasprotujoča-si mnenja tako glede utemeljenosti kot tudi 

stopnje resnosti očitanih kršitev. 

 

 

Sklep ni bil sprejet, saj so za njegovo sprejetje glasovali 3 člani za in 3 proti. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve pri prijavi 

volilne kampanje kandidatne liste Društveniki (UL FDV). 

 

 

Sklep št. 3.4: Pritožbo zoper domnevne kršitve kandidatne liste ZA FSD (UL FSD) zaradi 

pomanjkanja oz. odsotnosti spremljajočega dokaznega gradiva volilna komisija zavrne. 

Navkljub temu bo komisija izvedla poizvedba o dogodku na UL FSD. 

 

Sklep št. 3.5: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine in priloženega slikovnega gradiva 

pritožbo zoper domnevne kršitve kandidatno listo Novi obrazi (UL MF) zavrne, hrakti pa bo 

vlagatelj pritožbe pozvan k predložitvi datiranih dokazov, ki bi dokazovali, da so bili dogodki 

izvedeni v času volilne kampanje. 

 

Sklep št. 3.6: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine pritožbe ter priloženega slikovnega 

gradiva zoper kandidatno listo Društveniki (UL FDV) izdaja ukrep – opozorilo in poziv k 

spoštovanju pravilnika o Volilni kampanji. 

 

Sklep št. 3.7: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine pritožbe ter vpogleda v obrazec 

za prijavo volilne kampanje kandidatne liste Društveniki (UL FDV) ugotavlja, da je kandidatna 

izpolnila obrazec na način, ki ni v skladu s petim odstavkom 3. člena pravilnika o volilni 

kampanji. Vlagatelj bo pozvan, da lahko priloži morebitno obremenjujoče gradivo zoper 

volilno-kampanjske aktivnosti liste Društveniki z dne 1.10.2024 ali 2.10.2024, ki jih bo 

komisija obravnavala naknadno. 
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Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve Pravilnika o 

volilni kampanji kandidatne liste Modri glasbeniki (UL AG). 
 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve Pravilnika o 

volilni kampanji kandidatne liste Društveniki (UL FDV). 
 

 

Sklep je bil sprejet s 3 glasovi za in 3 vzdržanimi glasovi. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve Pravilnika o 

volilni kampanji kandidatne liste Združeni NTF (UL NTF). 
 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete pritožbe zoper domnevne kršitve Pravilnika o 

volilni kampanji kandidatne liste ZA FSD (UL FSD). 

 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

Sklep št. 3.8: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine pritožbe ter priloženega slikovnega 

gradiva zoper predstavnika oz. kandidatno listo Modri Glasbeniki (UL AG) izdaja ukrep – 

opozorilo in poziv k spoštovanju pravilnika o Volilni kampanji. 

 

Sklep št. 3.9: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine pritožbe ter priloženega slikovnega 

gradiva zoper kandidatno listo Društveniki (UL FDV) ugotavlja, da ne gre za kršitev Pravilnika 

o volilni kampanji. Nadalje komisija ugotavlja tudi, da med drugim tudi vlagatelj navaja, da 

ne gre za dogodek v organizaciji oz. tovrstni povezavi z dotično kandidatno listo. 

 

Sklep št. 3.10: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine pritožbe ter priloženega 

slikovnega gradiva zoper predstavnika oz. kandidatno listo Združeni NTF (UL NTF) izdaja 

ukrep – opozorilo in poziv k spoštovanju pravilnika o Volilni kampanji. 

 

Sklep št. 3.11: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine pritožbe ter priloženega 

slikovnega gradiva zoper predstavnika oz. kandidatno listo ZA FSD (UL FSD) ugotavlja, da ni 

prišlo do kršitev Pravilnika o Volilni kampanji in pritožbo zavrne. 
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Člani so podali svoja mnenja o vsebini prejete ponovne pritožbe zoper domnevne kršitve 

Pravilnika o volilni kampanji kandidatne liste ZA FSD (UL FSD). 
 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za. 

 

 

Predsednik se je članom zahvalil za prisotnost na seji ter jo zaključil ob 18:10. 

 

 
 

 

V Ljubljani, 6.10.2024                                               Predsednik VK ŠOU v Ljubljani 

               Gorazd Levičnik 

 

Sklep št. 3.12: Volilna komisija na podlagi prejete vsebine ponovne pritožbe ter priloženega 

slikovnega gradiva zoper predstavnika oz. kandidatno listo ZA FSD (UL FSD) ugotavlja, da ni 

prišlo do kršitev Pravilnika o Volilni kampanji in pritožbo zavrne. 

 


